

На моё удивление Роман воспринял произошедшее с радостью. Нет, я не сомневался, что он захочет «провести время» одновременно с двумя девушками, но тревожился за то, что, вдруг, воспылает ревностью ко мне. Но нет, всё получилось благополучно и морально-комфортно. Часа хватило, чтобы привезли на заказ еду для праздничного стола, а от присутствия других гостей Роман отказался.

Девочки оделись нарядненько — по-праздничному: в откровенное бельё, чулочки, по такому случаю нашлись даже пояса для чулок и подвязки. Кроме того, развратницы уже в который раз опорожнили наши яйца и теперь мы спокойно сидели за столом.

— И давно вы так развлекаетесь? — задался вопросом Роман

— Смотрия что ты имеешь в виду. — Аня сделала невинные глазки и сразу же рассмеялась — На самом деле история эта ведёт ещё в студенческие годы. Я и Оля учились вместе, вместе жили в одной комнате и однажды в лёгком подпитии мы поцеловались.

Аня повернулась к подруге и продемонстрировала, как это произошло.

— А потом... — Анна взяла подругу за волосы и заставила соскользнуть под стол, раздвинула ножки, позволив Оле поработать язычком, — Потом многое происходило. Но твоя жена, ещё до того, как стала твоей женой, всегда была моей рабыней и ей это очень нравилось, да, Оленька?

Из-под стола прозвучало довольно урчание, но рука Ани не позволила голове оторваться от куночки Хозяйки.

— Потом у неё появился ты и она попросилась «на свободу». С этого момента мы встречались лишь на пионерском расстоянии до твоего дня рождения. И вот, на днях она предложила необычный подарок.

— Что значит «рабыней»? — Роман даже перестал жевать, глаза его блестели, а член начал наливаться. Хотя, чего греха таить, и я стал возбуждаться от этих откровений.

— «Рабыней» — это означало делать всё, что бы я не приказала. За пять лет в институте она профессионально научилась отлизывать мне. Даже когда я приходило со свидания, то садилась на её лицо и она высасывала из меня всю сперму до капельки. Однажды я устроила свидание в кинотеатре. Парень не знал, что на соседнем кресле сидела Оленька, а по моей команде, она соскользнула вниз, под мою пышную юбочку. Ох, эти старые кинотеатры, когда можно было баловаться не боясь, что за тобой следят работники.

Эта сучка стала у меня отменной пиздолизкой. Я не позволяла ей встречаться с мальчиками, зато полностью заменяла ей парней, то есть трахала и порола, порола и трахала. По комнате она ходила в ошейнике и наручниках. Для меня всегда утром был приготовлен завтрак в постель, в комплекте с превосходными отлизами.

У меня были ещё две более-менее хороших подруги и однажды мы в сауне решили сыграть в карты. Я сделала вид, что заказала проститутку — приехала Оля в маске и мы играли в карты на неё. Она ублажала победительницу на протяжении всего следующего кона, а потом я достала три страпона и... Ох, подруга, ты погляди-ка, как твоё прошлое заводит мужа!

Анна оторвала от себя Олю и направила к стоящему колом члену Романа.

— М-да, на самом деле пиздолизка она восхитительная, но член сосать так и не научилась. Над этим надо поработать.

Анна сама соскользнула под стол и одним движением заглотила мой член до самого основания. За время нашего знакомства она быстро освоилась с горловыми минетом, при этом, её саму процесс дико заводил, особенно, когда она не владела ситуацией, отдаваясь мне. Вот и сейчас я взял её голову руками и начал с удовольствием ритмично трахать. Кончать я не собирался — это было практически невозможно после нескольких оргазмов. Но от этого процесс не становился менее приятен.

Анна оторвалась от моего члена, всё лицо было в слюне, а из глаз катились невольные слёзки, и повернулась к Оле.

— Что, подруга, похоже я снова возьмусь за твоё обучение. — Она схватила Олю за волосы, плеснула на лицо и с наслаждением размазала слону руками, после чего по-хозяйски залезла в рот аж до рвотного рефлекса — Не смей блевать, потаскушка! Из тебя надо сделать покорную и покладистую жену.

— Да, моя Госпожа! Всё, что пожелаете — пролепетала Олеся и было видно, как ей нравится эта ситуация, как она скучала по этому положению вещей и как, на самом деле, она любит Аню. Роман был перевозбуждён и увлечён происходящим, потому даже не замечал многих очевидных вещей, а ведь больше Оля ему не принадлежала.

— Госпожа желает тебя выпороть! Бегом за ремнём!

Оля подчинилась. Меня шоу возбуждало, но у Романа вообще сносило крышу и в буквальном смысле текли слюни.

Ольга стояла раком, выпятив свой зад. Анна что-то шептала ей на ушко, держа за волосы, а затем встала, зажала голову между ног и начала методично пороть. Пять, десять ударов... девушка после каждого начинала дрожать, тогда как экзекьюторша пережидала этот момент и наносила новый шлепок.

— Роман, иди к нам — проворковала Аня. Рома с готовностью, буквально одним прыжком оказался около девушек. Анна взяла его за член и притянула к себе для поцелуя. — Помоги мне. Давно кое что хотела сделать. Посмотри, её дырка уже мокрая или ещё нет.

Роман обошёл свою жену и запустил в неё пальцы.

— О да, ещё как! Она никогда так не текла.

— Это точно. Она безумно любит, когда я её порю. Но я хотела, чтобы кто-нибудь ей полизал в это время. Сделай, пожалуйста.

Ромыч с готовностью выполнил желание, лёг на спину, чтобы Оля опустилась на его лицо. Теперь Аня порола аккуратнее, чтобы не задеть мужчину, но жестче. Ох, как это выглядело! Маленькая рабынька словно перестала дышать, глаза закатились, ладони сжались в кулак, а тело била крупная дрожь. Такого мощнейшего оргазма я не видел никогда в жизни.

— Хватит лизать! — Голос Ани резанул слух своей резкостью и громкостью — Еби её!

**БЫСТРЕЕ!**

Мужчина снова подчинился, насадив жену на свой член. Он натягивал её раком — неистово, дико. Анна тоже вошла в раж! На этот раз ремень уже не был так избирателен! В первый раз он припечатался к заднице Романа. Тот дёрнулся, но оклик и новый удар не позволили ему оторваться от процесса. Потом ремень прилетал на спину Оли, спину Романа, по задницам обоих и так до изнеможения — пока Роман не кончил, и они оба не рухнули на пол без сил. Анна сама была в состоянии эйфории, и я не стал упускать этот момент — уложил на стол и задрал ноги. Таких криков ещё не было никогда.

— Ко мне! — Скомандовала Аня после нашего одновременного оргазма. Оля поняла, к кому

это обращалось и тут же припала к наполненной спермой куночке — Рома! Ромочка!  
Пожалуйста, быстрее, целуй пальчики на ножке! Да, умничка, вот так, а теперь лижи ступню.  
Нежнее, мягким широким языком. Да! Боже, какой это кайф!

Я впервые видел Аню в этой роли. Она лежала на столе и кайфовала. Даже со стороны отчётливо видно, как волны пробегают по её телу, с каждым разом расслабляя всё больше и больше. При этом именинник и его жена продолжали трудиться.

Набрал в рот вина и поцеловал расслабленную девушку, передавая терпкий напиток.

— Ты удивлён? — прошептала Аня, открыв глаза.

— Удивлён — это почти правильное слово. Эта грань для меня — сюрприз.

— Во мне всегда жили обе стороны. В институте я жила с Олей и мне не хватало реализации подчинённой стороны, от этого голод становился всё сильнее. Потом появился ты и одновременно начала просыпаться доминирующая сторона. А вот сегодня я — счастлива! Аня выдожнула и поднялась. Супруги тоже оторвались от своих занятий.

— Это было ахринительно! — резюмировал Роман, попытавшись поцеловать Аню, но она отстранилась, вместо этого подняла свою подругу и заставила их поцеловаться. Хотя, «заставила» — это не правильное слово. Они целовались сладко и с вожделением.

Но сюрприз произошёл, когда Роман сел на диван и тут же подскочил, держась за зад, на котором наливался рубец от ремня.

— Ай! Это было больно!

— Тссс! Милый! — Оля закрыла мужу ротик новым поцелуем — Это был путь к твоему безумному оргазму, так что, потерпи. Я сейчас поцелую. Госпожа, разрешите мне поцеловать мужа там?

— Мы сделаем по-другому. Рома, встань во так. — Анна поставила именинника лицом к столу и наклонила. Свою подружку подтянула к анусу мужа. — А теперь покажи, как ты умело пользуешься языком...

Роман застонал.